

Белгородская районная
общественно-политическая газета



Знамя

www.belznamya.ru

Издаётся с 1920 года

12+



13 декабря 2014 года суббота №№ 148-149 (15316-15317) Цена в розницу
свободная

О заседании
коллегии
при главе
администрации
района

Конференция Белгородское местное отделение партии «Единая Россия» избрало секретаря



В среду состоялось заседание коллегии при главе администрации Белгородского района.

Были рассмотрены вопросы: о наведении и поддержании экологического порядка в микрорайонах ИЖС Белгородского района; о реализации закона Белгородской области от 14.06.2012 года № 111 «О порядке перемещения задержанных транспортных средств на специализированную стоянку, их хранение, оплаты расходов на перемещение и хранение, а также возврата задержанных транспортных средств»; о противодействии нелегальным трудовым отношениям на территории Белгородского района; об итогах работы ООО «Управляющая компания жилищным фондом п. Северный» за девять месяцев 2014 года и плане работы на 2015 год.

Д. СТЕПАНЕНКО,
главный специалист
по связям со СМИ
администрации района
Фото автора

цветов. В президиум вошли члены партии Р. Терещенко, Е. Попов, Ю. Калашник, К. Подмоков. По первому вопросу повестки дня был заслушан доклад секретаря Белгородского местного отделения партии «Единая Россия» Е. Попова. На конференции избран секретарь Белгородского местного отделения партии «Единая Россия» – первый заместитель

главы администрации района Р. Терещенко.

Руслан Викторович поблагодарил коллег за командную работу и оказанное ему доверие, пожелал дальнейших успехов на благо развития Белгородского района.

Белгородское
местное отделение
партии
«Единая Россия»



День героев
Отечества

Живой символ
Великой
Победы



9 декабря страна отметила один из праздников новейшей истории России – День героев Отечества, корни которого уходят в екатерининские времена.

Многие герои-земляки полегли на поле брани или ушли в мир иной от болезней, возраста – вечная им память и наш земной поклон.

Особое место в ряду славных воинов занимает единственный на Белгородчине ныне здравствующий Герой Советского Союза, почетный член Совета ветеранов Белгородского района Анатолий Григорьевич Ачкасов.

Патриот, гражданин, герой, человек с большой буквы – все это о нем.

Администрация района, ветераны всех категорий, коллектив учителей и учащихся Тавровской школы, носящей имя героя, коллеги по многолетней работе в районе поздравляют Вас, Анатолий Григорьевич, со славным праздником, желают крепкого здоровья, благополучия и удачи.

Вы нам очень нужны, как живой символ наших побед.

В. КРУГЛЕЦКИЙ,
председатель Совета ветеранов
Белгородского района
На снимке: А. Г. Ачкасов.

Спешите
подписаться!

Стоимость подписки
на «Знамя» на первое
полугодие 2015 года
составляет
391 руб. 02 коп.
Подписаться можно
во всех отделениях
почтовой связи района
и у почтальонов.

Наш индекс –
50791

Наши интервью

Депутаты станут ближе к избирателям

В сентябре 2015 года состоятся выборы депутатов Белгородской областной Думы шестого созыва – важное событие в государственной и общественно-политической жизни, ведь законодательный орган власти играет большую роль в экономическом и социально-культурном развитии, обеспечивает правовое регулирование всех сфер деятельности, направленные в конечном итоге на повышение качества жизни людей.

Подготовка и проведение избирательной кампании предполагает осуществление комплекса информационных, разъяснительных, организационно-технических и иных мероприя-

тий для различных категорий участников выборов, тем более, что в избирательной системе области произошли существенные изменения. Рассказать об изменениях и подготовке к выборам мы попросили председателя избирательной комиссии района Владимира Борисовича БЕЛОУСОВА.

- Владимир Борисович, стало известно, что количество депутатов областной Думы в следующем созыве возрастет до 50 человек: 25 будут избираться на основе мажоритарной системы по одномандатным избирательным округам, так и по единому избирательному округу. В Белгородском районе определены два одномандатных избирательных округа. В избирательный округ № 8 с центром в поселке Майский вошли поселки Майский и Октябрь-

политических партий по единому избирательному округу. Что в связи с этим изменится в избирательной системе района?

- Действительно, в состав Белгородской областной Думы в следующем созыве войдут 50 человек. Увеличивается количество депутатов, избираемых как на основе мажоритарной системы по одномандатным избирательным округам, так и по единому избирательному округу. В Белгородском районе определены два одномандатных избирательных округа. В избирательный округ № 8 с центром в поселке

Майский вошли поселки Майский и Октябрьский, а также Бессоновское, Веселолопанское, Головинское, Дубовское, Журавлевское, Краснооктябрьское, Комсомольское, Никольское, Малиновское, Тавровское, Шетиновское, Яснозоренское сельские поселения. Здесь около 50 тысяч избирателей. Почти 46 тысяч избирателей насчитывается в избирательном округе № 9 с центром в поселке Разумное, куда вошли поселки Разумное и Северный, сельские поселения Беломестненское, Беловское, Ериковское, Крутогорское, Новосадовое, Пушкарское, Стрелецкое, Хохловское.

(Окончание на стр.2)